
Utánpótlás válogatott beszámoló 2025 

Évről-évre egyre nehezebb felülmúlni az elmúlt évtized sikereit a nemzetközi utánpótlás 
életben, hiszen egyre nagyobb és erősebb Európa díjugrató sportja. Az 1966-os 
budapesti ifjúsági Európa-bajnokságon még csak hat ország állt starthoz, most már 
huszonöt-harminc nemzet lovasai akarnak eredményesen szerepelni a díjugrató 
nemzetközi utánpótlás sportban. 
  
 Idén a Nemzetközi Lovas Szövetség az előzetes terveket megváltoztatva elvette 
Csehországtól az utánpótlás Európa-bajnokságot, és a riesenbecki lovas központban 
rendezték a kontinensviadalt július 8-13. között. 2025-ben a Díjugrató Szakbizottsággal 
betartottuk azt a közösen meghozott döntést, hogy csak olyan párosok állnak starthoz a 
kontinensviadalon, akiknek reális esélye van a döntőbe kerülésre, vagy a magyar csapat 
jó eredményének segítésére. Minden elvárást felülmúlva ifjúsági válogatottunk Farkas 
Nóra – ROLFS ROYCE, Petes Maja – KÁNAÁN, ifj. Szuhai Gyula – LAWISANGOS, Szuhai 
Rodrigo - CHACOONATO SZ összeállításban 1,31 hibaponttal lemaradva a bronzéremtől 
ötödik helyen végzett. A siker nagy értéke, hogy az ifjúsági korosztály a legnépszerűbb 
kategória és mindig itt a legnépesebb a mezőny az erős 140 cm-es pályákon. Az ifjúsági 
Európa-bajnokság egyéni versenyében Szuhai Rodrigo a szürke, Chacoontano SZ-szel és 
Petes Maja Kánaánnal is helyt állt és bejutott a 114 fős mezőnyből a legjobb harmincba. 
Szuhai Rodrigo végül 19. helyen végzett. A gyermek korosztályban egyetlen indulónk volt, 
Őzse László Nimród, aki csak az idő hibapontjai miatt nem végzett a legjobb tízben, 
végül a szoros mezőnyben 93 indulóból a 25. helyen zárt. 
 
2025-ben a magyar utánpótlás nyolc CSIO-n vett részt. Starthoz álltunk Csehországban, 
Zduchovicében, ahol a Nemzetek Díjában nem sok siker jutott, de az ifjúsági nagydíjban 
három lovasunk is helyezést szerzett: Kiss Maja – Aranykapu Claramo-val (4. hely), Petes 
Maja – Kánaánnal (7. hely), Nagy Zsófia Victory Blue PS-sel (12. hely). A gyermekeknél a 
Nemzetek Díjában Őzse László Nimród Coden VA-val dupla hibátlant teljesített, és a 
nagydíjban Falika VA-val, 4 hibaponttal a 16. helyen végzett.  
Csehország után nehéz volt a helyzetünk, hiszen két nap után következett az ausztriai 
Nemzetek Díja ezúttal linzi helyszínnel. Egy új összeállításban, kisebb meglepetésre az 
ifjúsági válogatott Bódai Hanna –OLIVER ODEVELD, Farkas Nóra – ROLFS ROYCE, 
Müllner Anna Gréta – DONNA CLARA, Hermann Zsófia – QUANTICO összeállításban 
negyedik helyen végzett, két lovasunk, Müllner Anna és Farkas Nóra is a Nemzetek 
Díjában tudott hibátlanul teljesíteni. A linzi gyermek korosztály Nemzetek Díjában a 
magyar válogatott Őzse László Nimród - FALIKA VA, Varga Szonja – WIVO, Daru Jázmin 
Dóra – LORDYPSO, Krepcsik Lara - ARIOSA összeállításban az ötödik helyen végzett.  

Örömteli volt, hogy 2025-ben hazai környezetben, Bábolnán az utánpótlás CSIO-t magas 
színvonalon sikerült megrendezni, és a térségbeli országok segítségével Nemzetek 
Díjákat lovagolhattak az csapatok. Siker volt számunkra, hogy az ifjúsági válogatott 



imponáló fölénnyel, nagyszerű lovaglásokkal Petes Maja – KÁNAÁN, ifj. Szuhai Gyula –
PERTHY JACKSON, Bódai Hanna – QUINTANO, Nagy Zsófia – VICTORY BLUE PS 
összeállításban meg tudta nyerni hazai pályán a Nemzetek Díját. Az ifjúsági nagydíjban a 
legjobb szereplést ifj. Szuhai Gyula Perthy Jacksonnal érte el, pár századmásodperccel 
lemaradva a győztestől, második helyen végzett. A gyermek Nemzetek Díjában csapat 
szinten gyengén teljesítettük, de a nagydíj itt is sikeres volt. Krepcsik Lara Ariosával 
győzött és harmadik lett a még csak 12 éves Krucsó Karolina Chinggel.  

A hageni CSIO-n, ami Németország válogató versenye, ebben az évben született magyar 
siker, hiszen Őzse László Nimród hibátlan teljesítménnyel a gyermek korosztály CSIO 
nagydíjában második helyen végzett.  

A fiatal lovas korosztály Hollandiában állt starthoz Nemzetek Díjában, ahol a csapat 
Mécs Emma - PM CHACCERA, Osztovits Péter - CONBALGRAN PS, Csetényi Lea - 
COOLER THAN YOU, Ferencz Dalma Mercédesz – CORRADA összeállításban nem tudta 
a versenyt befejezni. A fiatal lovas korosztályban két lovasunk állt starthoz az Európa-
bajnokságon, Osztovits Péter és Kisgergely Kata Csenge, akik közül a diósgyőri lovas 
tudott hibátlan pályát teljesíteni.  

A póni korosztályban egyéni lovasként Gubicza Dorottya megcélozta az Európa-
bajnokságot, az oda vezető úton pedig a belgiumi és franciaországi CSIO nagydíjakban 
bizonyítva ért el ötödik helyezéseket. Gubicza Dorottya a póni Európa-bajnokságon 
tudott javítani előző évi teljesítményén, és egészen a döntő „B” pályáig kiválóan 
teljesített, végül a 20. helyen zárt. 

Összefoglalva: a magyar utánpótlás díjugratók részt tudtak venni Belgiumban, 
Csehországban, Franciaországban, Hollandiában, Ausztriában, Németországban, 
Magyarországon CSIO versenyeken, póni, gyermek, ifjúsági és fiatal lovas Európa-
bajnokságon. A versenyrendszer segítette, hogy fiataljaink helyt álljanak, az edzői 
felkészültség, a lovasok tehetsége, képessége, a ló tulajdonosok, szülők hozzáállása 
együttesen vezetett oda, hogy a magyar utánpótlás díjugrató sport 2025-ben is 
szállította az eredményeket.  

Fontos volt a kommunikáció, ezért a szezon előtt egy megbeszéléssel tudtuk az évet 
kezdeni, majd az év zárásaként a Magyar Lovassport Szövetség segítségével a 
díjugratásban is elkezdődött az Utánpótlás Fejlesztési program.  

Az országos bajnokság augusztusban is be tudta tölteni a szerepét.  

A póni kategóriában bajnok lett Lukácsi Lilla.  
A gyermek korosztály bajnoka Árpási Aliz, ezüstérmes Fabók Adrienn Szaffi, bronzérmes 
Puskás Lili, negyedik Szűcs Milán, ötödik Varga Lili, hatodik Hegedűs Szofi.  
Az ifjúsági korosztályban bajnok lett Nagy Zsófia, ezüstérmes Bódai Hanna, bronzérmes 
Kiss Maja, negyedik Csizmadia Csenge, ötödik Bodnár Annabell, hatodik Susán Hanna.  



Az U25 kategóriában aranyérmes Nagy Evelin, ezüstérmes H. Nagy Emma, bronzérmes 
Csontos Zsuzsa, negyedik Jandó Balázs, ötödik Lukács Loren és hatodik Tömör-Tones 
Luca Zoé.  

A felnőtt válogatottba tartoznak, de mégis ki szeretném emelni, hogy U25-ös lovasaink, 
Szuhai Péter és Jármy Vince, akik korábban az utánpótlás kategóriákban jeleskedtek, 
jelenleg a Nemzetközi Lovas Szövetség világranglistáján a legjobb ötvenben 
szerepelnek.  

Szeretném külön megköszönni az edző kollégáknak a lelkiismeretes profi munkájukat, 
amivel segítették a magyar díjugrató sportot.  

Köszönöm a Magyar Lovassport Szövetség Díjugrató Szakbizottságának, a 
lótulajdonosoknak, szülőknek és legfőképpen a versenyzőknek, hogy 2025-ben öröm 
volt dolgozni a magyar díjugratás jövőjével. 

 

Pirik Zsolt  

utánpótlás szövetségi kapitány 


